ROZWIAZANIA SILOWNI Z 07.05.2020

ZADANIE 1.
Omnibus

1. Ktoéra z technik nie jest technikg malarska?
A —kolaz
B — gwasz
C —akwarela
D — decoupage
2. Pierwsz marka samochodu produkowana seryjnie to:
A —-Volvo
B — Peugeot
C — Mercedes
D - Ford
3. Ktory z oceandw jest najwigkszy?
A — Indyjski
B — Atlantycki
C — Spokojny
D — Arktyczny
4. lle odmian biedronek wystepuje w Europie?
A-ok. 10
B — ok. 50
C —ok. 100
D - 0k.150
5. Co nie jest satata?
A — cykoria
B — okra
C —endywia
D — eskarola
6. W jakim kraju znajduja si¢ Kolosy Memnona?
A —w Grecji
B —w Turcji
C —w Syrii
D —w Egipcie
7. Kto wynalazt mydto?
A — Rzymianie
B — Fenicjanie
C — Grecy
D — Egipcjanie
8. Najdluzsza rzeka w Europie to:
A — Dunaj
B — Wolga
C —Ural



D -Ren
9. Najszybciej rosngcym drzewem jest:
A — sekwoja
B — modrzew
C —eukaliptus
D —sosna
10. Z jakiego kraju pochodzg frytki?
A —z Kanady
B -z Belgii
C —z Anglii
D -z USA
11. Ktéry z muzykow nie nalezy do tzw , klasykow wiedenskich”?
A — Jacques Offenbach
B — Joseph Haydn
C — Ludwig van Beethoven
D — Wolfgang Amadeusz Mozart
12. Co odkryt Aleksander Fleming?
A —uran
B — penicyline
C —koto
D — zarowke
13. Francja nie graniczy:
A — ze Szwajcaria
B —z Austria
C —z Andorg
D — z Belgia
14. Roslina trujaca to:
A — pierwiosnek
B — konwalia
C — koniczyna
D — fiotek
15. Tworca ktorej rzezby nie jest Michat Aniot?
A — Umierajacy Gal
B — Petroniusz
C — Dawid
D — Bachus
16. W ktorym kraju wynaleziono papier?
A —w Chinach
B —w Egipcie
C — w Indiach
D —w Grecji
17. Ojczyzna kalafiora jest:
A — Malta
B — Turcja



C — Grecja
D —Cypr
. Na jaka odleglo$¢ moze skoczy¢ kangur?
A — 10 metréw
B — 12 metrow
C — 20 metréw
D — 25 metréw
. Z jakiego mleka robi si¢ tofu?
A — krowiego
B — koziego
C — sojowego
D — bawolego
. Pierwsze liczydto pojawito si¢ w:
A — Egipcie
B — Chinach
C - Grecji
D — Indiach

ZADANIE 2.

W puste kratki prosze wstawi¢ brakujace cyfry tak, zeby dziatania byty prawdziwe.

W zaznaczonych na czarno kratkach nie ma cyfr.
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ZADANIE 3.

Prosze wykresli¢ w kazdym rzedzie jedno stowo nie pasujace do pozostatych.

Cwierénuta  pdhuta
The Beatles Filipinki
Jazz rok
Edyta Jolka

The Beatles Perfekt

Walc Krakowiak
Sopran tenor
Tango rumba

Do re

G-dur E-dur

Pigciolinia  zapis

Gama rytm

ZADANIE 4.

Zagadki sytuacyjne

szesnastka

Perfekt

pop

Anna Maria
Abba

Mazur

alt

cha-cha

mi

A-dur

dzwiek

takt

cala nuta klucz wiolinowy
Manaam Czerwono-Czarni
ska blues

Jenny Susanna

The Doors  Queen
Oberek Kujawiak

mezzosopran falset

samba salsa

fas sol

Fis-dur F-dur
akord klucz

trakt kasownik

1. Dwoch facetow patrzyto przez te samg prostg rure, trzymetrowej dtugosci i srednicy 1
metra. Pierwszy patrzyl z jednej strony, a drugi z drugiej. Jednak si¢ nie widzieli.

Dlaczego?

Nie patrzyli jednoczesnie w tym samym czasie.

2. Pewna pani wyszta na dwor z parasolka, w kaloszach i ptaszczu przeciwdeszczowym.
Jednak nawet si¢ nie zmoczyta. Dlaczego?

Bo nie padalo.



3. W rodzinnym mie$cie Jana padato juz od wielu dni. Sytuacja stata si¢ na tyle
powazna, ze wladze oglosity stan klgski zywiotowej. Podnoszacy si¢ poziom wody
zmuszal ludnos$¢ do przenoszenia majatku na wyzsze kondygnacje, a nawet do
ewakuacji z podtopionych doméw. Jan ze smutkiem obserwowat padajacy za oknami
deszcz, nie czynit jednak nic, zeby ratowa¢ dobytek. Dlaczego?

Jan juz nie mieszkal w rodzinnym miescie, ale sentyment pozostal.
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ZADANIE 1.
Proszg podaé panstwo, wojewodztwo, stan, w ktorym znajduja si¢ te miasta:

TARNOBRZEG
HOUSTON
BATUMI
BERNO
SUPRASL
KORNIK
STRASBURG
ASUAN
KAPSZTAD

. VANCOUVER
.RUMIA

. NORYMBERGA
. TURYN

. HAGA
.EDYNBURG

. PORONIN

. HONOLULU

. SAN TROPEZ
. SZEGED

. LAS PALMAS
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ZADANIE 2.

Prosze podac¢ trzycyfrowy kod do klodki, jesli:

147 — jedna cyfra jest poprawna, ale nie jest na swoim miejscu
189 — jedna cyfra jest poprawna i jest na swoim miejscu

964 — dwie cyfry sa poprawne, ale nie sg na swoich miejscach



523 — zadna cyfra nie jest poprawna

286 — jedna cyfra jest poprawna , ale nie jest na swoim miejscu
ZADANIE 3.

Proszg¢ dopisa¢ wyraz na liter¢ A pasujacy do podanej definicji:

Smieszna historia

Kulisty owoc z czarnymi pestkami

Szkodliwa substancja wykorzystywana kiedy$ w budownictwie
Zaburzenie odzywiania

Ozdobna cz¢s¢ lampy

W talii kart

Zimny stan USA

Duzo map

Ozdoba bukietu

10 Zabytek w Rzymie
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ZADANIE 4.

Drzewo genealogiczne.

Stefan 1 Lucyna mieli dwoch synow: Piotra i Lukasza.

Piotr ozenit si¢ z Katarzyng i tez mieli dwoje dzieci — Andrzeja i Zofig.

Yukasz ozenit si¢ z Pauling 1 urodzity im si¢ dzieci: Pawel, Wlodzimierz, Tomasz, Ewelina 1
Maria.

Tomasz z Igg mieli dwoje dzieci — Lucje 1 Michata, a Michal, ktory ozenil si¢ z Dominika
mieli corke Klare.

Pawet ozenit si¢ z Monika i mieli Adama i Ewe.
Prosz¢ odpowiedzie¢ na pytania dotyczace relacji rodzinnych

Kim jest Tomasz dla Igi?

Jak maja na imi¢ coérki Lukasza?

Kim jest Klara dla Stefana i Lucyny?

Kim sg Adam i Ewa dla Wtodzimierza?

Ile dzieci ma Piotr?

Kim dla Lucji i Michata sg Stefan i Lucyna?
Kim jest Monika dla Tomasza?

Kim jest Katarzyna dla Zofii?

Kim jest Paulina dla Stefana i Lucyny?

10 Z ilu pokolen sktada si¢ ta rodzina?
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Zycze milej zabawy. Pozdrawiam Elzbieta Stowikowska



